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July 2024  NBC News Survey 

 
Interviews: 800 Registered Voters, including 660 respondents interviewed via cellphone. 
Date: July 7-9, 2024 
      
NBC News Survey 
 
Please note: all results are shown as percentages unless otherwise stated. 

 

 
The margin of error for 800 interviews among Registered Voter is ±3.46% 

 

  

Unless otherwise noted by a “+” or “++”, all previous data shown reflects responses among all adults. 

 
The polling team extends its apology to NBC News and to all those who reviewed the filled in questionnaire of our most 
recent survey.  We made an important mistake on the filled in released today.  On the multi-candidate ballot, we flipped 
the numbers.  President Biden is not ahead with 40% to 37% for former President Trump.  In fact, Trump is ahead 40% 
to 37%.  The correct data is reflected in the crosstabs and slides, but unfortunately these numbers were flipped in the 
topline document that the polling firms prepared for public release for NBC. We take full responsibility for a very 
significant error on our part.  Deep apologies.  Bill McInturff + Jeff Horwitt 
 
Q2a For statistical purposes only, would you please tell me how old you are? 
 (IF “REFUSED,” ASK:) Well, would you tell me which age group you belong to? (READ LIST.) + 
 

18-24 ............................................................................  7 
25-29 ............................................................................  8 
30-34 ............................................................................  10 
35-39 ............................................................................  7 
40-44 ............................................................................  9 
45-49 ............................................................................  6 
50-54 ............................................................................  7 
55-59 ............................................................................  7 
60-64 ............................................................................  13 
65-69 ............................................................................  8 
70-74 ............................................................................  7 
75 and over ..................................................................  10 
  Not sure/refused.........................................................  1 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  

 
 
Q2b To ensure that we have a representative sample, would you please tell me whether you are from a Hispanic, 

Latino, or Spanish-speaking background? + 
 

Yes, Hispanic or Latino ................................................  10 
No, not Hispanic or Latino ............................................  90 
  Not sure/refused.........................................................  - 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  

 
 
(ASKED IF HISPANIC OR LATINO) (N=80) 
Q2h    And is any of your family heritage Mexican or of Mexican-American descent? + 
 

Yes, Mexican heritage or of Mexican-American descent ..........................  49 
No, not Mexican heritage or of Mexican-American descent .....................  49 
  Not sure/refused .....................................................................................  2 
+ Results shown reflect responses among Hispanic or Latino registered voters.  

 
 
  

48 Male 
52 Female 
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Q2c And again, for statistical purposes only, what is your race--white, black, Asian, or something else? + 
 

Non-Hispanic White ...................................................  72 
White ............................................................................  77 
Black ............................................................................  12 
Asian ............................................................................  1 
Other ............................................................................  3 
  Hispanic (VOL) ...........................................................  4 
  Not sure/refused ........................................................  3 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  

 
 
QF4 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or something 

else? (IF "DEMOCRAT" OR "REPUBLICAN," ASK:) Would you call yourself a strong (Democrat/Republican) 
or not a very strong (Democrat/Republican)? (IF "NOT SURE," CODE AS "NOT VERY STRONG 
DEMOCRAT/REPUBLICAN.") (IF "INDEPENDENT," ASK:) Do you think of yourself as closer to the 
Republican Party, closer to the Democratic Party, or do you think of yourself as strictly independent? (IF 
"NOT SURE," CODE AS "STRICTLY INDEPENDENT.") + 

 
Strong Democrat .........................................................  22 
Not very strong Democrat ............................................  7 
Independent/lean Democrat ........................................  10 
Strictly Independent .....................................................  13 
Independent/lean Republican ......................................  11 
Not very strong Republican .........................................  7 
Strong Republican .......................................................  24 
  Other (VOL) ...............................................................  4 
  Not sure .....................................................................  2 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  
  

 
QF2 Are you currently employed? (IF "CURRENTLY EMPLOYED," ASK:) What type of work do you do?  

(RECORD UNDER "6--OTHER.") (IF "NOT CURRENTLY EMPLOYED," ASK:) Are you a student, a stay-at-
home mom or dad, retired, or unemployed and looking for work? + 

 
Currently Employed 62 
  Professional, manager ...............................................  29 
  White-collar worker ....................................................  16 
  Blue-collar worker ......................................................  17 
  Farmer, rancher .........................................................  - 
Not Currently Employed 37 
  Student.......................................................................  1 
  Stay at home mom/dad ..............................................  3 
  Retired .......................................................................  30 
  Unemployed, looking for work ....................................  3 
  Other ..........................................................................  - 
    Not sure ...................................................................  1 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  
  

 
QF3 What is the last grade that you completed in school? (DO NOT READ CHOICES.) + 
 

Grade school ................................................................  - 
Some high school ........................................................  3 
High school graduate ...................................................  25 
Some college, no degree .............................................  16 
Vocational training/School ...........................................  4 
2-year college degree ..................................................  14 
4-year college/bachelor's degree .................................  22 
Some postgraduate work, no degree ...........................  1 
2-3 years postgraduate work/master's degree .............  12 
Doctoral/law degree .....................................................  3 
  Not sure/refused ........................................................  - 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  
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Getting started… 
 
Q4 In general, do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?  

(IF APPROVE/DISAPPROVE) And, do you strongly or just somewhat (approve/disapprove) of the job Joe 
Biden is doing as president?   

 
 7/24+ 4/24+ 1/24+      
Total approve ..........................  40 42 37      
  Strongly approve ....................  20 20 16      
  Somewhat approve  ...............  20 22 21      
Total disapprove .....................  58 56 60      
  Somewhat disapprove  ...........  11 11 11      
  Strongly disapprove ................  47 45 49      
    Not sure  ...............................  2 2 3      
         
 11/23+ 9/23+ 6/23+ 4/23+ 1/23+ 11/22+ 10/22+ 9/22+ 
 40 41 43 43 46 44 45 45 
 19 19 18 17 19 20 20 19 
 21 22 25 26 27 24 25 26 
 57 56 53 54 50 53 52 52 
 9 9 10 10 8 8 7 9 
 48 47 43 44 42 45 45 43 
 3 3 4 3 4 3 3 3 
         
  8/22+ 5/22+ 3/22+ 1/22+ 10/21+ 8/21+ 4/21+ 
  42 42 41 44 45 50 51 
  18 19 16 16 19 23 28 
  24 23 25 28 26 27 23 
  55 54 54 54 52 48 43 
  11 9 12 11 8 6 7 
  44 45 42 43 44 42 36 
  3 4 5 2 3 2 6 
         

+ Results shown reflect responses among registered voters 
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Moving on… 

 
Q5 Now I'm going to read you the names of several public figures and groups and I'd like you to rate your feelings 

toward each one as very positive, somewhat positive, neutral, somewhat negative, or very negative. If you 
don't know the name, please just say so. 

  
Very 

Positive 

 
Somewhat 

Positive 

 
 

Neutral 

 
Somewhat 
Negative 

 
Very 

Negative 

Don't Know 
Name/ 

Not Sure 
Joe Biden1       
  July 2024+ .............................................  18 18 11 11 42 - 
  April 2024+ ............................................  21 17 10 11 41 - 
  January 2024+ ......................................  17 19 9 11 43 1 
  November 2023+ ...................................  19 17 10 11 42 1 
  September 2023+ ..................................  19 20 11 8 41 1 
  June 2023+ ...........................................  18 21 12 9 39 1 
  April 2023 ..............................................  17 21 13 10 38 1 
  January 2023 .........................................  19 20 15 9 37 - 
  November 2022+ ...................................  23 19 8 9 41 - 
  October 2022+ ......................................  22 21 11 6 40 - 
  September 2022+ ..................................  22 20 11 7 40 - 
  August 2022+ ........................................  20 20 12 9 39 - 
  May 2022...............................................  17 20 12 11 40 - 
  March 2022 ...........................................  18 19 16 9 37 1 
  January 2022 .........................................  18 21 13 11 37 - 
  October 2021 .........................................  21 19 12 8 40 - 
  August 2021 ..........................................  25 18 12 8 36 1 
  April 2021 ..............................................  29 21 13 9 27 1 
  January 2021+ ......................................  24 20 15 11 29 1 
  October 29-31, 2020+ ...........................  23 22 12 9 33 1 
  October 9-12, 2020+ .............................  24 19 14 12 30 1 
  September 30-October 1, 2020+ ...........  22 21 16 13 28 - 
  September 2020+ ..................................  22 21 12 14 31 - 
  August 2020+ ........................................  18 21 15 12 33 1 
  June 2020+ ...........................................  17 20 23 12 26 2 
  April 2020+ ............................................  16 21 19 16 25 3 
  January 2020+ ......................................  14 21 19 15 27 4 
  October 4-6, 2019 .................................  12 21 28 15 19 5 
  August 2019 ..........................................  11 23 25 16 22 3 
  January 2018 .........................................  30 24 22 11 11 2 
  January 2017 .........................................  35 21 19 10 12 3 
  October 2015 .........................................  19 23 24 17 14 3 
  September 2015 ....................................  15 25 25 14 14 7 
  June 2015..............................................  16 24 24 16 15 5 
  November 2014 .....................................  13 22 22 17 21 5 
  June 2014..............................................  11 21 25 15 21 7 
  July 2013 ...............................................  17 21 21 15 20 6 
  January 2013 .........................................  20 21 17 16 21 5 
  December 2012 .....................................  21 18 18 15 23 5 
  October 2012+ ......................................  21 19 15 13 29 3 
  July 2012+ .............................................  15 20 23 14 23 5 
  December 2010 .....................................  10 24 25 15 18 8 
  August 26-30, 2010 ...............................  13 21 21 15 20 9 
  January 10-14, 2010 .............................  15 23 25 15 14 8 
  July 2009 ...............................................  13 25 20 17 19 6 
  January 2009 .........................................  20 27 22 12 9 10 
  December 2008 .....................................  20 25 25 12 11 7 
  October 17-20, 2008+ ...........................  28 23 19 12 14 4 
  October 4-5, 2008+ ...............................  21 22 24 12 15 6 
  September 19-22, 2008+ .......................  17 20 25 13 16 9 
  September 6-8, 2008+ ...........................  18 22 23 13 12 12 
  September 2007 ....................................  4 13 26 11 11 35 
High       
  January 2017 .........................................  35 21 19 10 12 3 
Low       
  January 2024+ ......................................  17 19 9 11 43 1 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
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Q5 (cont'd) 
 

 
Very 

Positive 

 
Somewhat 

Positive 

 
 

Neutral 

 
Somewhat 
Negative 

 
Very 

Negative 

Don't Know 
Name/ 

Not Sure 
Donald Trump1       
  July 2024+ .............................................  24 14 9 8 45 - 
  April 2024+ .............................................  23 15 9 7 46 - 
  January 2024+ .......................................  22 16 9 8 44 1 
  November 2023+ ...................................  21 15 11 7 45 1 
  September 2023+ ..................................  23 12 10 10 44 1 
  June 2023+ ............................................  21 13 9 7 49 1 
  April 2023 ...............................................  17 17 13 9 44 - 
  January 2023 .........................................  17 15 15 9 44 - 
  November 2022+ ...................................  20 15 10 8 47 - 
  October 2022+ .......................................  21 13 11 8 47 - 
  September 2022+ ..................................  20 14 12 8 46 - 
  August 2022+ .........................................  23 13 10 8 46 - 
  May 2022 ...............................................  21 15 12 9 42 1 
  March 2022 ............................................  21 15 13 9 41 1 
  January 2022 .........................................  21 16 12 9 42 - 
  October 2021 .........................................  23 15 11 8 42 1 
  August 2021 ...........................................  25 13 12 6 43 - 
  April 2021 ...............................................  21 11 12 8 47 1 
  January 2021+ .......................................  28 12 6 5 48 1 
  October 29-31, 2020+ ............................  33 10 4 3 49 1 
  October 9-12, 2020+ ..............................  31 11 5 7 46 - 
  September 30-October 1, 2020+ ...........  29 10 5 5 50 1 
  September 2020+ ..................................  32 9 6 7 45 1 
  August 2020+ .........................................  30 10 7 8 44 1 
  July 2020+ .............................................  29 10 7 6 48 - 
  June 2020+ ............................................  29 11 8 6 45 1 
  April 2020+ .............................................  31 10 8 8 43 - 
  January 2020+ .......................................  33 10 6 8 43 - 
  October 27-30, 2019 ..............................  29 11 7 10 43 - 
  September 2019+ ..................................  30 11 8 7 44 - 
  August 2019 ...........................................  28 11 8 8 45 - 
  January 2019 .........................................  27 12 9 8 43 1 
  November 2018+ ...................................  29 12 6 7 45 1 
  September 2018+ ..................................  26 13 9 8 44 - 
  June 2018+ ............................................  24 16 9 10 41 - 
  January 2018 .........................................  24 12 8 8 48 - 
  December 2017 .....................................  21 16 9 9 45 - 
  October 2017 .........................................  23 13 10 8 46 - 
  June 2017 ..............................................  25 13 11 9 41 1 
  January 2017 .........................................  20 18 13 10 38 1 
  December 2016 .....................................  20 20 13 11 35 1 
  October 10-13, 2016+ ............................  15 14 8 10 52 1 
  September 2016+ ..................................  15 13 11 12 49 - 
  August 2016+ .........................................  13 15 11 11 50 - 
  June 2016+ ............................................  12 17 11 12 48 - 

  January 2016+ .......................................  14 15 12 11 47 1 

  December 2015 .....................................  12 15 13 12 47 1 

  October 25-29, 2015 ..............................  10 17 17 14 42 - 
  July 2015 ...............................................  10 16 16 13 43 2 

  February 2011........................................  9 17 40 18 11 5 
  May 2004+ .............................................  9 17 38 14 15 7 

  December 1999 .....................................  4 12 28 24 25 7 
  October 1999 .........................................  3 11 25 23 32 6 

  July 1990 ...............................................  3 11 28 25 24 9 
High       

  January 2020+ .......................................  33 10 6 8 43 - 
Presidential Term Low       

  January 2018 .........................................  24 12 8 8 48 - 
All-time Trump Low       

  April 2016+ .............................................  11 13 10 12 53 1 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
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Q5 (cont'd)  

Very 
Positive 

 
Somewhat 

Positive 

 
 

Neutral 

 
Somewhat 
Negative 

 
Very 

Negative 

Don't Know 
Name/ 

Not Sure 
The Republican Party1       
  July 2024+ ...................................................  15 20 16 18 31 - 
  April 2024+ ..................................................  11 23 16 18 31 1 
  September 2023+ ........................................  9 23 20 16 31 1 
  April 2023 ....................................................  11 22 23 16 27 1 
  November 2022+ .........................................  13 22 17 17 31 - 
  October 2022+ ............................................  13 21 16 18 32 - 
  September 2022+ ........................................  12 21 18 18 30 1 
  August 2022+ ..............................................  12 22 16 16 33 1 
  May 2022.....................................................  13 22 19 17 29 - 
  March 2022 .................................................  12 22 25 16 24 1 
  January 2022 ...............................................  11 23 21 18 26 1 
  October 2021 ...............................................  11 24 22 16 27 - 
  April 2021 ....................................................  12 20 21 17 29 1 
  January 2021+ ............................................  10 19 19 20 31 1 
  October 9-12, 2020+ ...................................  19 18 16 14 32 1 
  August 2020+ ..............................................  14 21 18 19 27 1 
  October 27-30, 2019 ...................................  13 23 21 16 26 1 
  January 2019 ...............................................  11 23 21 18 25 2 
  November 2018+ .........................................  17 23 14 16 29 1 
  October 2018+ ............................................  13 23 19 16 28 1 
  September 2018+ ........................................  11 21 22 20 24 2 
  June 2018+ .................................................  9 23 20 23 24 1 
  December 2017 ...........................................  8 19 23 23 26 1 
  August 2017 ................................................  7 22 25 21 24 1 
  April 2017 ....................................................  10 21 21 21 26 1 
  January 2017 ...............................................  13 22 22 21 22 - 
  December 2016 ...........................................  12 23 26 18 20 1 
  October 10-13, 2016+ .................................  8 18 24 24 25 1 
  September 2016+ ........................................  9 20 23 21 27 - 
  April 2016+ ..................................................  7 20 21 23 28 1 
  February 2016+ ...........................................  10 23 21 23 23 1 
  October 25-29, 2015 ...................................  7 22 26 20 24 1 
  July 2015 .....................................................  7 21 26 22 22 2 
  April 2015 ....................................................  8 22 26 20 23 1 
  January 2015 ...............................................  6 19 27 23 23 2 
  December 2014 ...........................................  7 23 24 22 23 1 
  November 2014 ...........................................  9 23 23 18 25 2 
  Oct. 30 – Nov. 1, 2014+ ..............................  7 22 23 23 24 1 
  October 8-12, 2014+ ...................................  6 21 21 25 25 2 
  September 2014+ ........................................  9 22 26 20 21 2 
  January 2014 ...............................................  5 19 28 22 25 1 
  December 2013 ...........................................  6 20 22 26 25 1 
  October 25-28, 2013 ...................................  6 16 24 23 30 1 
  May 30-June 2, 2013 ...................................  8 24 26 18 23 1 
  December 2012 ...........................................  9 21 23 18 27 2 
  October 2012+ ............................................  15 21 20 18 25 1 
  August 2012+ ..............................................  12 24 18 16 29 1 
  May 2012.....................................................  9 23 23 19 24 2 
  January 2012 ...............................................  8 23 24 19 25 1 
  November 2011 ...........................................  9 21 23 18 26 3 
  April 2011 ....................................................  7 24 24 22 22 1 
  January 2011 ...............................................  7 27 24 21 19 2 
  December 2010 ...........................................  11 27 23 17 20 2 
  October 28-30, 2010+ .................................  12 22 24 18 23 1 
  September 2010 ..........................................  8 23 25 21 22 1 
  May 6-11, 2010 ...........................................  8 22 26 22 20 2 
  January 10-14, 2010 ...................................  7 23 27 24 18 1 
High       
  December 2001 ...........................................  21 36 18 13 9 3 
Low       
  October 25-28, 2013 ...................................  6 16 24 23 30 1 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
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Q5 (cont'd)  

Very 
Positive 

 
Somewhat 

Positive 

 
 

Neutral 

 
Somewhat 
Negative 

 
Very 

Negative 

Don't Know 
Name/ 

Not Sure 
The Democratic Party1       
  July 2024+ ..........................................  12 19 18 18 32 1 

  April 2024+ .........................................  14 23 16 17 30 - 

  September 2023+ ...............................  11 24 17 15 32 1 

  April 2023 ...........................................  11 25 18 18 28 - 

  November 2022+ ................................  14 24 15 14 33 - 
  October 2022+ ...................................  13 25 14 14 34 - 
  September 2022+ ...............................  13 24 15 14 33 1 
  August 2022+ .....................................  11 23 14 16 35 1 
  May 2022............................................  10 21 18 17 33 1 
  March 2022 ........................................  10 23 20 17 30 - 
  January 2022 ......................................  10 23 18 16 32 1 
  October 2021 ......................................  11 22 18 13 35 1 
  April 2021 ...........................................  14 25 19 13 28 1 
  January 2021+ ...................................  14 25 16 12 32 1 
  October 9-12, 2020+ ..........................  17 23 16 12 31 1 
  August 2020+ .....................................  14 22 19 12 32 1 
  October 27-30, 2019 ..........................  13 22 21 14 28 2 
  January 2019 ......................................  11 24 23 16 24 2 
  December 2018 ..................................  14 25 23 15 22 1 
  November 2018+ ................................  15 23 18 15 28 1 
  October 2018+ ...................................  14 21 20 18 26 1 
  June 2018+ ........................................  11 24 22 20 22 1 
  December 2017 ..................................  11 22 28 16 22 1 
  August 2017 .......................................  11 23 25 19 21 1 
  April 2017 ...........................................  11 23 26 16 23 1 
  January 2017 ......................................  12 23 19 16 28 2 
  December 2016 ..................................  10 24 23 20 22 1 
  October 10-13, 2016+ ........................  15 24 18 16 26 1 
  September 2016+ ...............................  15 22 20 16 27 - 
  July 2016+ ..........................................  15 24 19 19 22 1 
  April 2016+ .........................................  10 28 20 19 22 1 
  February 2016+ ..................................  16 24 21 17 21 1 
  October 25-29, 2015 ..........................  15 26 18 17 22 2 
  July 2015 ............................................  13 25 22 18 20 2 
  January 2015 ......................................  9 26 24 18 20 3 
  December 2014 ..................................  12 25 22 17 22 2 
  November 2014 ..................................  12 26 20 20 21 1 
  Oct. 30 – Nov. 1, 2014+ .....................  12 24 19 20 23 2 
  October 8-12, 2014+ ..........................  12 25 20 20 23 1 
  September 2014+ ...............................  11 25 22 20 22 - 
  January 2014 ......................................  10 27 22 20 20 1 
  December 2013 ..................................  10 26 19 20 24 1 
  October 25-28, 2013 ..........................  15 22 21 18 22 2 
  May 30-June 2, 2013 ..........................  14 25 22 19 18 2 
  December 2012 ..................................  21 23 19 16 19 2 
  October 2012+ ...................................  21 21 17 17 23 1 
  May 2012............................................  17 22 19 21 19 1 
  January 2012 ......................................  15 23 23 21 18 - 
  November 2011 ..................................  15 25 22 18 19 1 
  August 2011 .......................................  11 22 21 19 25 2 
  January 2011 ......................................  15 24 25 19 16 1 
  December 2010 ..................................  9 28 20 18 23 2 
  October 28-30, 2010+ ........................  16 23 17 19 23 2 
  September 2010 .................................  15 22 20 20 22 1 
  May 6-11, 2010 ..................................  11 26 19 18 24 2 
  January 10-14, 2010 ..........................  11 27 20 18 23 1 
  December 2009 ..................................  10 25 19 19 26 1 
High       
  January 2000 ......................................  20 30 23 15 10 2 
Low       
  May 2022............................................  10 21 18 17 33 1 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
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Q5 (cont'd)  

Very 
Positive 

 
Somewhat 

Positive 

 
 

Neutral 

 
Somewhat 
Negative 

 
Very 

Negative 

Don't Know 
Name/ 

Not Sure 

Kamala Harris       

  July 2024+ .............................................  15 17 15 12 38 3 
  April 2024+ ............................................  15 18 14 10 40 3 
  January 2024+ ......................................  10 18 16 11 42 3 
  November 2023+ ...................................  13 16 16 11 41 3 
  September 2023+ ..................................  11 20 15 11 40 3 
  June 2023+ ...........................................  11 21 16 10 39 3 
  January 2023 .........................................  15 20 15 9 37 4 
  August 2022+ ........................................  14 18 15 10 40 3 
  May 2022...............................................  14 17 18 12 36 3 
  January 2022 .........................................  14 18 15 11 38 4 
  August 2021 ..........................................  19 18 13 10 36 4 
  January 2021+ ......................................  24 17 15 8 33 3 
  October 29-31, 2020+ ...........................  24 18 10 9 33 6 
  October 9-12, 2020+ .............................  26 15 13 10 31 5 
  September 30-October 1, 2020+ ...........  23 17 15 10 28 7 
  September 2020+ ..................................  21 16 15 10 28 10 
  August 2020+ ........................................  21 18 13 9 26 13 
       
Robert F. Kennedy, Jr.       
  July 2024+ .............................................  6 17 35 16 19 7 
  April 2024+ ............................................  8 21 32 14 18 7 
  January 2024+ ......................................  7 20 33 13 15 12 
       
The United States Supreme Court       
  July 2024+ .............................................  15 18 21 20 25 1 
  January 2024+ ......................................  8 20 29 24 16 3 
  June 2023+ ...........................................  9 22 27 23 17 2 
  August 2022+ ........................................  13 22 22 19 23 1 
  May 2022...............................................  14 22 27 19 16 2 
  January 2021+ ......................................  16 28 35 13 6 2 
  October 2018+ ......................................  20 30 27 15 6 2 
  July 2018+ .............................................  21 29 31 12 5 2 
  July 20151 .............................................  10 29 27 20 12 2 
  June 2015..............................................  9 30 34 17 8 2 
  July 2012+ .............................................  12 28 31 17 11 1 
  April 2012 ..............................................  13 29 34 14 7 3 
  July 1992 ...............................................  8 28 26 23 11 4 
  May 1992...............................................  10 32 27 16 10 5 
       
Jill Biden       
  July 2024+ .............................................  19 12 23 10 31 5 
  January 2021+ ......................................  26 14 26 6 20 8 
       
+ Results shown reflect responses among registered voters. 

 
 
  SUMMARY TABLE OF IMAGES – BY D/S (POSITIVE – NEGATIVE)+ 

 TOTAL 
POSITIVE 

TOTAL 
NEGATIVE 

D/S 

Jill Biden ......................................................................   31 41 -10 
The United States Supreme Court ..............................   33 45 -12 
Robert F. Kennedy, Jr. ................................................   23 35 -12 
The Republican Party ..................................................  35 49 -14 
Donald Trump .............................................................    38 53 -15 
Joe Biden ....................................................................    36 53 -17 
Kamala Harris .............................................................   32 50 -18 
The Democratic Party..................................................  31 50 -19 
+ Results shown reflect responses among registered voters 
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Q6 Please tell me how interested you are in the elections this November, using a scale from one to ten on which 

a "ten" means that you are very interested in the elections and a "one" means that you are not at all interested.  
You may choose any number from one to ten. (RECORD NUMBER 1-10. IF "NOT SURE," RECORD AS 
"DK.") 1 

 
 

7/24+ 4/24+ 1/24+ 9/23+ 
10/29-
31/20+ 

10/9-
12/20+ 

9/30- 
10/1/20+ 9/20+ 8/20+ 7/20+  

10, very interested .......  64 58 59 59 78 75 75 75 74 72  
9 ..................................  5 6 6 8 5 5 6 5 5 5  
8 ..................................  12 12 11 10 7 8 6 6 6 7  
7 ..................................  6 8 8 7 3 4 4 5 4 5  
6 ..................................  2 4 4 4 1 1 1 2 1 3  
5 ..................................  3 5 5 4 2 3 3 2 3 3  
4 ..................................  3 1 2 2 - 1 1 1 1 1  
3 ..................................  1 2 1 2 - 1 1 1 1 1  
2 ..................................  1 1 1 1 1 - - - 1 -  
1, not at all interested ..  3 3 3 3 2 2 2 2 3 2  
  Cannot rate ...............  - - - - 1 - 1 1 1 1  
            
  10/27-

30/19+ 
4/28- 

5/1/19+ 
10/10-
13/16+ 

10/8-
10/16+ 9/16+ 5/16+ 2/16+ 9/15+ 4/15+ 10/12+ 

  64 63 67 62 60 60 61 56 53 69 
  8 6 5 8 8 9 9 8 7 8 
  11 13 9 10 11 11 13 13 15 9 
  5 6 5 5 7 6 6 9 8 4 
  3 3 3 2 3 3 3 3 4 2 
  3 5 4 6 4 6 4 5 7 5 
  2 1 2 - 1 1 1 1 1 - 
  1 - 1 2 2 2 1 1 1 - 
  1 1 1 1 1 - - 1 2 1 
  2 2 2 4 3 2 2 2 2 2 
  - - 1 - - - - 1 - - 
            
 

 
9/26-

30/12+ 
9/12-

16/12+ 8/12+ 7/12+ 6/12+ 5/12+ 4/12+ 3/12+ 1/12+ 
10/4- 
5/08+ 

  65 64 62 62 60 62 61 48 57 72 
  8 8 6 6 8 7 6 11 10 7 
  10 12 13 11 12 12 12 14 11 10 
  5 6 6 7 7 6 7 9 7 4 
  3 2 3 4 3 4 3 5 3 1 
  5 4 5 5 5 5 5 6 6 3 
  - 1 1 1 2 1 2 2 2 1 
  1 1 1 1 1 1 2 1 2 - 
  1 1 1 - 1 1 1 1 1 - 
  2 1 2 3 1 1 2 2 1 2 
  - - - - - - - 1 - - 
            
 

 
9/19- 

22/08+ 
9/6- 

8/08+ 

 
8/08+ 

 
7/08+ 

 
6/08+ 

 
4/08+ 

 
3/08+ 

 
1/08+ 

 
12/07+ 

 
11/07+ 

  70 69 65 64 67 65 67 66 65 62 
  8 10 8 8 7 9 8 10 8 9 
  9 10 11 12 11 11 10 10 12 11 
  5 3 5 5 5 4 5 4 5 6 
  2 2 2 3 2 3 2 3 2 3 
  3 2 3 4 4 3 3 4 4 5 
  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
  1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 
  - 1 1 - - - - - - - 
  1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 
  - - - - - - 1 - - - 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
+ Results show reflect responses among registered voters 
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Q7 If the election for president were held today, with (ROTATE) Donald Trump as the Republican candidate and 

Joe Biden as the Democratic candidate, for whom would you vote? 
 

 7/24+ 4/24+ 1/24+ 11/23+ 9/23+ 6/23+ 
Donald Trump ..............................................................  45 46 47 46 46 45 
Joe Biden .....................................................................  43 44 42 44 46 49 
  Depends (VOL)  .........................................................  - 1 - - - - 
  Don’t want to vote for either (VOL)  ...........................  4 5 3 7 6 4 
  Other (VOL)  ..............................................................  1 - 2 1 1 1 
  Robert F. Kennedy, Jr. (VOL)  ...................................  1 1 1 n/a n/a n/a 
  Cornel West (VOL)  ...................................................  - - - n/a n/a n/a 
  Jill Stein (VOL)  ..........................................................  - - - n/a n/a n/a 
  Chase Oliver (VOL)  ..................................................  - n/a n/a n/a n/a n/a 
  Would not vote (VOL)  ...............................................  2 2 3 n/a n/a n/a 
  Not sure  ....................................................................  4 1 2 2 1 1 
+Results shown reflect responses among registered voters.       
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Q8 If the election for president were held today, with (ROTATE AND READ FIRST) Donald Trump as the Republican 

candidate, Joe Biden as the Democratic candidate, (RANDOMIZE AND READ NEXT) Jill Stein as the Green 
Party candidate, Chase Oliver as the Libertarian Party candidate, Robert F. Kennedy, Jr., and Cornel West for 
whom would you vote? + 

  
Donald Trump ..............................................................  40 
Joe Biden .....................................................................  37 
Robert F Kennedy, Jr. ..................................................  10 
Jill Stein........................................................................  3 
Chase Oliver ................................................................  2 
Cornel West  ................................................................  1 
  None (VOL)  ...............................................................  1 
  Other (VOL)  ..............................................................  1 
  Would not vote (VOL)  ...............................................  1 
  Not sure  ....................................................................  4 
+Results shown reflect responses among registered voters.  
  

RELATED TREND – APRIL 2024 

Joe Biden .....................................................................  39 
Donald Trump ..............................................................  37 
Robert F Kennedy, Jr. ..................................................  13 
Jill Stein........................................................................  3 
Cornel West  ................................................................  2 
  None (VOL)  ...............................................................  2 
  Other (VOL)  ..............................................................  - 
  Would not vote (VOL)  ...............................................  1 
  Not sure  ....................................................................  3 
+Results shown reflect responses among registered voters.  

 
RELATED TREND 

 1/24+ 9/23+ 
Donald Trump .............................................................. 41 39 
Joe Biden ..................................................................... 35 36 
Libertarian candidate .................................................... 5 5 
Green Party candidate ................................................. 5 4 
No Labels candidate .................................................... 4 5 
  Depends (VOL)  ......................................................... 3 5 
  None (VOL)  ............................................................... 1 2 
  Other (VOL) ............................................................... 1 - 
  Robert F. Kennedy, Jr. (VOL) .................................... - n/a 
  Cornel West (VOL)  .................................................... - n/a 
  Jill Stein (VOL)  .......................................................... - n/a 
  Would not vote (VOL)  ................................................ 1 n/a 
  Not sure  .................................................................... 4 4 
+Results shown reflect responses among registered voters.   

 
Q9 Suppose that Joe Biden does not continue his run for president. If the election for president were held today, 

with (ROTATE) Donald Trump as the Republican candidate and Kamala Harris as the Democratic candidate, 
for whom would you vote? + 

 
Donald Trump ..............................................................  47 
Kamala Harris ..............................................................  45 
  Depends (VOL)  .........................................................  - 
  Don’t want to vote for either (VOL)  ............................  3 
  Other (VOL)  ..............................................................  1 
  Robert F. Kennedy, Jr. (VOL)  ...................................  1 
  Cornel West (VOL)  ....................................................  - 
  Jill Stein (VOL)  ..........................................................  - 
  Chase Oliver (VOL) ....................................................  - 
  Would not vote (VOL)  ...............................................  1 
  Not sure  ....................................................................  2 
+Results shown reflect responses among registered voters.  
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(ASKED OF DEMOCRATIC AND LEAN DEMOCRATIC REGISTERED VOTERS) (N=315) 
Q10 Are you satisfied that Joe Biden is the Democratic nominee, or would you have preferred that the Democratic 

Party nominated someone else? 
 

  --------CLINTON 2016-------- 
 7/24+1 8/16+1 7/16+1 6/16+1 
Satisfied that Biden is the nominee..........  33 60 54 52 
Would have preferred someone else...........  62 37 45 45 
  Not sure..................................................... 5 3 1 3 

+1  Results shown reflect responses among registered voters who say they are Democratic or 
Lean Democratic 

 
 
(ASKED OF REPUBLICAN AND LEAN REPUBLICAN REGISTERED VOTERS) (N=337) 
Q11 Are you satisfied that Donald Trump is the Republican nominee, or would you have preferred that the 

Republican Party nominated someone else?  
 

 7/24+2 8/16+2 7/16+2 6/16+2 
Satisfied that Trump is the nominee.............  71 45 38 45 
Would have preferred someone else............  27 52 60 52 
  Not sure......................................................  2 3 2 3 

+2 Results shown reflect responses among registered voters who say they are Republican 
or Lean Republican. 
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And, thinking now about the presidential debate from the end of June… 
 
Q12 Did the presidential debate make you more likely to support Donald Trump, more likely to support Joe Biden, 

or did it not make a difference in how you are going to vote? 
 

 7/24+ 9/20+ 
More likely to support Donald Trump ...............  22 6 
More likely to support Joe Biden .....................  5 19 
Made no difference ..........................................  71 73 
  Not sure .........................................................  2 2 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  

 

October 2016 Trend + 

More likely to support Donald Trump ............... 14 
More likely to support Hillary Clinton ............... 31 
Made no difference .......................................... 52 
  Not sure ......................................................... 3 
+ Results shown reflect responses among registered voters. 

 

October 2012 Trend + 

More likely to support Mitt Romney ................. 27 
More likely to support Barack Obama .............. 24 
Made no difference .......................................... 47 
  Not sure ......................................................... 2 
+ Results shown reflect responses among registered voters. 

 

October 2004 Trend + 

More likely to support George W. Bush ........... 17 
More likely to support John Kerry .................... 33 
Made no difference .......................................... 48 
  Not sure ......................................................... 2 
+ Results shown reflect responses among registered voters. 

 

October 2000 Trend + 

More likely to support George W. Bush ........... 25 
More likely to support Al Gore ......................... 18 
Made no difference .......................................... 55 
  Not sure ......................................................... 2 
+ Results shown reflect responses among registered voters. 
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Q13 What is your preference for the outcome of the Congressional elections in November -- (ROTATE:) a Congress 

controlled by Republicans or a Congress controlled by Democrats? 1 
 

 7/24+ 4/24+ 1/24+ 11/23+ 9/23+ 6/23+ 1/23+      
Republican-controlled ......  46 47 49 47 45 46 47      
Democrat-controlled .........  47 46 45 45 46 48 46      
Not sure ...........................  7 7 6 8 9 6 7      
             

  11/22+ 10/22+ 9/22+ 8/22+ 5/22+ 3/22+ 1/22+ 10/21+ 8/21+ 4/21+ 
10/29-
31/20+ 

  47 46 46 47 46 46 46 45 46 42 43 
  47 47 46 45 46 44 47 47 47 47 48 
  6 7 8 8 8 10 7 8 7 11 9 
             

 8/20+ 
 

7/20+ 
 

6/20+ 
 

1/20+ 
 

12/19+ 
10/27- 
30/19+ 

 
10/18+ 

 
9/18+ 

8/18-
22/18+ 

 
7/18+ 

 
6/18+ 

 
4/18+ 

 42 43 40 43 42 42 41 40 42 43 40 40 
 47 47 51 49 49 49 48 52 50 49 50 47 
 11 10 9 8 9 9 11 8 8 8 10 13 
             

 3/18+ 1/18+ 12/17+ 10/17+ 9/17+ 6/17+ 4/17+ 
10/10-
13/16+ 

10/8-
10/16+ 9/16+ 8/16+ 6/16+ 

 40 43 39 41 42 42 43 44 42 45 43 46 
 50 49 50 48 48 50 47 46 48 48 47 46 
 10 8 11 11 10 8 10 10 10 7 10 8 
             

 5/16+ 4/16+ 
10/25-
29/15+ 

10/30-
11/1/14+ 

10/8- 
12/14+ 9/14+ 6/14+ 4/14+ 3/14+ 1/14+ 12/13+ 

10/25- 
28/13+ 

 44 45 45 42 42 45 43 45 44 43 44 41 
 48 47 45 46 46 43 45 45 43 45 42 45 
 8 8 10 12 12 12 12 10 13 12 14 14 
             

 
10/7- 
9/13+ 9/13+ 7/13+ 6/13+ 10/12+ 

9/26- 
30/12+ 10/11+ 8/12+ 7/12+ 6/12+ 5/12+ 4/12+ 

 39 43 44 42 43 43 41 42 45 44 43 44 
 47 46 44 45 45 47 45 47 46 45 44 46 
 14 11 12 13 12 10 14 11 9 11 13 10 
             

 3/12+ 1/12+ 12/11+ 11/11+ 8/11+ 6/11+ 
10/28-
30/10+ 

10/14-
18/10+ 9/10+ 

8/26-
30/10+ 

8/5- 
9/10+ 6/10+ 

 41 41 43 43 47 44 46 44 44 43 42 45 
 46 47 45 46 41 44 44 46 44 43 43 43 
 13 12 12 11 12 12 10 10 12 14 15 12 
             

 
5/20-

23/10+ 
 

3/10+ 
1/23-

25/10+ 
1/10-

14/10+ 12/09+ 10/09+ 9/09+ 7/09+ 4/09+ 11/08+ 10/08+ 9/08+ 
 44 42 42 41 41 38 40 39 39 36 36 37 
 43 45 44 41 43 46 43 46 48 48 49 50 
 13 13 14 18 16 16 17 15 13 16 15 13 
             
 8/08+ 6/08+ 4/08+ 3/08+ 11/07+ 9/07+ 10/06+ 9/06+ 7/06+ 4/06+ 3/06+ 1/06+ 
 36 33 34 35 37 35 37 39 38 39 37 38 
 47 52 49 49 46 47 52 48 48 45 50 47 
 17 15 17 16 17 18 11 13 14 16 13 15 
             
  12/05+ 11/05+ 10/05+ 7/05+ 5/05+ 10/04+ 9/04+ 6/04+ 5/04+ 3/04+ 1/04 
  38 37 39 40 40 43 42 42 41 42 42 
  46 48 48 45 47 44 46 44 44 45 43 
  16 15 13 15 13 13 12 14 15 13 15 

 
+ Results shown reflect responses among registered voters. 
1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked. 
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Q14 Now, I would like you to compare Joe Biden and Donald Trump on a few issues and personal characteristics. 

For each one, please tell me whether you think that Donald Trump or Joe Biden would be better. If you think 
that both would be equally good or that neither would be good on a particular item, just say so. Who do you 
think would be better when it comes to (READ ITEM. RANDOMIZE) -- Donald Trump or Joe Biden, or do you 
think that both would be equally good or neither would be good?   

 
THIS TABLE HAS BEEN RANKED BY THE PERCENTAGE WHO SAY JOE BIDEN BETTER 

 

 

Joe 
Biden 
Better 

Donald 
Trump 
Better 

Both Would 
Be Equally 

Good 

Neither 
Would Be 

Good 

 
Depends 

(VOL) 

 
Not 

Sure 
Having the right temperament to be president       
  July 2024+ .................................................................  47 31 2 19 - 1 
  October 2020+ ...........................................................  58 26 2 13 - 1 
       
Being honest and trustworthy       
  July 2024+ ..........................................................  45 30 2 22 - 1 
  September 2020+ ...............................................  47 30 4 19 - - 
       
Having a strong record of accomplishments as 
president       
  July 2024+ .................................................................  39 46 3 12 - - 
  April 2024+ ................................................................  39 46 3 12 - - 
       
Serving as commander-in-chief        
  July 2024+ .................................................................  38 46 2 14 - - 
  September 2020+ ......................................................  49 41 2 7 - 1 
       
Being competent and effective        
  July 2024+ .................................................................  31 49 2 18 - - 
  April 2024+ ................................................................  36 47 3 14 - - 
  January 2024+ ...........................................................  32 48 3 16 - 1 
  June 2020+ ................................................................  47 38 4 10 - 1 
       
Having the necessary mental and physical health 
to be president       
  July 2024+ .................................................................  21 50 2 26 - 1 
  April 2024+ ................................................................  26 45 3 26 - - 
  January 2024+ ...........................................................  23 46 3 28 - - 
  October 2020+ ...........................................................  41 40 5 13 - 1 
  September 2020+ ......................................................  38 41 5 16 - - 
  August 2020+ ............................................................  37 39 6 16 - 2 
       

+ Results shown reflect responses among registered voters.       
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Q15 Now let me read you some concerns you may hear about two of the candidates for president. For each one, 

please tell me whether it gives you major concerns, moderate concerns, minor concerns, or no real concerns 
about that candidate. (RANDOMIZE) 

 
THIS TABLE HAS BEEN RANKED BY THE PERCENTAGE WHO SAY MAJOR OR MODERATE CONCERNS 

 
 Total 

Major/Mod 
Concerns 

Total 
Minor/No 
Concerns 

Major 
Concerns 

Moderate 
Concerns 

Minor 
Concerns 

No Real 
Concerns 

Not 
Sure 

At 81 years old, Joe Biden not having the necessary 
mental and physical health to be president for a 
second term 

  
     

  July 2024+ .....................................................................  79 21 65 14 11 10 - 

  January 2024+ ...............................................................  76 24 62 14 13 11 - 

  September 2023+ ..........................................................  74 26 59 15 12 14 - 

        

A jury convicting Donald Trump on 34 felony counts 
of falsifying business records in a hush money case 
and Trump facing additional felony charges, 
including related to attempts to overturn the 2020 
election 

  

     

  July 2024+ .....................................................................  58 41 50 8 7 34 1 

        

At 78 years old, Donald Trump not having the 
necessary mental and physical health to be 
president for a second term 

       

  July 2024+ .....................................................................  50 50 35 15 10 40 - 

  January 2024+ ...............................................................  48 52 34 14 17 35 - 

  September 2023+ ..........................................................  47 52 34 13 13 39 1 

        

+ Results shown reflect responses among registered voters.        
 

RELATED TREND 

 Total 
Major/Mod 
Concerns 

Total 
Minor/No 
Concerns 

Major 
Concerns 

Moderate 
Concerns 

Minor 
Concerns 

No Real 
Concerns 

Not 
Sure 

Donald Trump facing four different criminal and civil 
trials for alleged wrongdoing, including multiple 
felony charges related to attempts to overturn the 
2020 election 

  

     

  January 2024+ ...............................................................  61 39 51 10 11 28 - 

  September 2023+ ..........................................................  62 37 52 10 9 28 1 

        

Joe Biden not having the necessary mental and 
physical health to be president. 

  
     

  June 2023+ ....................................................................  68 32 55 13 15 17 - 

  October 9-12, 2020+ ......................................................  51 48 38 13 19 29 1 
        
Donald Trump not having the necessary mental and 
physical health to be president. 

  
     

  June 2023+ ....................................................................  55 44 44 11 9 35 1 

  October 9-12, 2020+ ......................................................  51 49 41 10 13 36 - 
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Questions 16-18 held for future release. 
 
Moving on…  
 
Q19 Now, for each of the following, please tell me whether that applies or does not apply to you personally. The 

(first/next) one is…(RANDOMIZE) 
 

THIS TABLE HAS BEEN RANKED BY THE PERCENTAGE WHO SAY IT APPLIES TO THEM 

 
 

Applies 
Does  

Not Apply Not Sure 
You describe yourself as an evangelical Christian    

  July 2024+  ..............................................................................................  28 70 2 

  April 2024+  .............................................................................................  29 69 2 

  January 2024+  ........................................................................................  31 67 2 

  November 2023+  ....................................................................................  31 67 2 

  June 2023+  .............................................................................................  31 67 2 

    

You consider yourself to be a supporter of the MAGA Movement    
  July 2024+  ..............................................................................................  23 71 5 

  January 2024+  ........................................................................................  20 74 6 

  November 2023+  ....................................................................................  22 67 11 

  September 2023+  ...................................................................................  21 70 9 

  June 2023+  .............................................................................................  25 68 7 

  April 2023 .................................................................................................  24 66 10 
+ Results shown reflect responses among registered voters.    

 

 
Now I am going to ask you a few questions for statistical purposes only… 
 
QF1x A lot of people are unable to get out and vote for many reasons. Did you happen to vote in the November 

2020 election for president? (IF “YES,” ASK:) And did you vote for (ROTATE) Donald Trump or Joe Biden? + 
 

Donald Trump .......................................................................................  43 
Joe Biden .............................................................................................  47 
  Voted for someone else (VOL)  ..........................................................  2 
  Voted, not sure (VOL).........................................................................  - 
No, Did Not Vote ..................................................................................  7 
  Not sure ..............................................................................................  1 
+ Results shown reflect responses among registered voters  
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(ASKED IF DEMOCRATIC OR LEAN TO DEMOCRATIC) (N=315) 
QF1c Regardless of how you feel today, during the 2020 Democratic nominating contest would you have 

described yourself as a supporter of Joe Biden, a supporter of Bernie Sanders, a supporter of Elizabeth 
Warren, or a supporter of another Democratic candidate?  

 
 7/24+ 4/24+ 1/24+      
Supporter of Joe Biden ..................................................  45 46 37      
Supporter of Bernie Sanders .........................................  28 28 36      
Supporter of Elizabeth Warren ......................................  14 14 14      
Supporter of another Democratic candidate ..................  12 6 8      
  No strong preference (VOL) ........................................  - 2 1      
  All (VOL) ......................................................................  - 1 1      
  None (VOL) .................................................................  1 2 2      
  Not sure .......................................................................  - 1 1      
         
 11/23+ 9/23+ 6/23+ 4/23 1/23 11/22+ 10/22+ 9/22+ 
 40 44 36 39 42 36 40 40 
 33 28 36 27 31 28 25 31 
 13 14 11 14 9 15 15 12 
 7 8 11 14 13 15 12 13 
 1 1 1 1 3 2 3 1 
 1 1 1 1 - 1 1 - 
 4 3 3 3 1 2 3 2 
 1 1 1 1 1 1 1 1 
         
 8/22+ 5/22 3/22 1/22 10/21 8/21 4/21 1/21+ 
 42 35 42 40 45 44 42 40 
 27 33 29 30 27 27 23 25 
 15 14 12 12 10 12 12 15 
 11 13 13 12 11 10 15 15 
 1 2 1 2 2 1 3 2 
 1 1 - 1 1 2 1 - 
 2 1 3 1 3 3 3 2 
 1 1 - 2 1 1 1 1 
 
+ Results shown reflect responses among Democratic registered voters. 
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Thinking now about yourself… 
 
QF5 Thinking about your general approach to issues, do you consider yourself to be liberal, moderate, or 
 conservative? (IF "LIBERAL" OR "CONSERVATIVE," ASK:) Do you consider yourself to be very 
 (liberal/conservative) or somewhat (liberal/conservative)? +  
 

Very liberal ...................................................................  11 
Somewhat liberal .........................................................  12 
Moderate ......................................................................  39 
Somewhat conservative ...............................................  18 
Very conservative ........................................................  18 
  Not sure .....................................................................  2 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  
  

 
QF8 How would you describe your economic circumstances—(ROTATE TOP TO BOTTOM) poor, working class, 

middle class, upper middle class, or well-to-do? +  
 

Poor .............................................................................  7 
Working class ..............................................................  25 
Middle class .................................................................  44 
Upper middle class ......................................................  20 
Well-to-do ....................................................................  3 
  Not sure/refused ........................................................  1 
+ Results shown reflect responses among registered voters.  

 
 
 


